

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
І7 «Терапія та реабілітація»
кафедри реабілітації та здоров'я людини
Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З.Гжицького

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю І7 «Терапія та реабілітація» розроблена з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціалізацією 227.01. «Фізична терапія», згідно наказу МОН України від 30.10.2024 № 1549 та професійного стандарту з метою забезпечення студентам глибоких знань та практичних навичок у сфері фізичної терапії, охоплюючи різноманітні аспекти сучасної медичної практики.

Дана ОПП має чітку та логічну структуру, спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей та включає 90 кредитів ЄКТС обов'язкових освітніх компонентів і 30 кредитів ЄКТС компонент за вибором.

Цикл обов'язкових компонент визначає фундаментальні аспекти підготовки магістра з фізичної терапії і надає студентам важливі навички як для наукових досліджень так і дозволяє студентам глибше вивчати конкретні області фізичної терапії, такі як нейрореабілітація, геронтологія, онкологія, педіатрія, травматологія та інші.

Організація великої кількості клінічної практики, сумарно 39 кредитів ЄКТС, дозволяє студентам отримати реальний досвід та застосувати теоретичні знання на практиці у різних галузях фізичної терапії.

Аналіз освітньо-професійної програми «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю І7 «Терапія та реабілітація», яку розроблено кафедрою реабілітації та здоров'я людини, побудована на основі компетентнісного підходу, відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

Рецензент:

к.фіз.вих., доцент,
професор кафедри фізичної терапії ХДАФК

Лариса РУБАН

Підпис Л. Рубан
Засвідчую
Начальник відділу кадрів
« 09 » 01 2025



Л. Рубан